
Опитування випускників  

151. Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології 

1. Як ти обирав/обирала спеціальність для вступу? Можна додати і про вибір 

університету, якщо цей вибір не випадковий โ

Ще навчаючись у школі, я розумів, що у будь-якому випадку буду 
навчатися на технічній спеціальності, ні в якому разі не на гуманітарній. Коли 
підходив час обирати певну спеціальність, я почав моніторити ВНЗ і шукати те, 
що може мене зацікавити. В той час я зупинив свій вибір на двох спеціальностях 
- Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології і Комп’ютерні науки. 
Врешті решт, вирішив піти саме у автоматизацію. Мені здалось, що це буде 
цікаво та перспективно. 

Що ж стосується вибору університету, так сталося, що я трішки прогавив 
момент, коли було необхідно подати заявку на проходження підготовчих курсів 
для вступу. Виявилося, що встигав лише до КНУБА. Я подавав заявки до 
багатьох ВНЗ, майже всюди пройшов, але вирішив зупинитися на нашому, 
оскільки він був мені вже знайомий та в цілому сподобалось тут навчатися. 

2. Чи було розуміння відпочатку навчання, що автоматизація це твоє? 

Насправді, я би так не сказав, оскільки перші два роки навчання мають 
дуже багато предметів, які є загальноосвітніми. Лише певна частина 
відносилася саме до обраної спеціальності, тому одразу було важко зрозуміти, 
що автоматизація – це моє. Лише з часом, коли загальноосвітні предмети 
відійшли на другий план, я почав більш конкретно усвідомлювати, що саме 
являє собою дана спеціальність. 

3. Що цікавого, яскравого, ти пам’ятаєш з часу навчання? 

Напевно, найцікавішим було відвідати Чорнобильську АЕС та зону 
відчуження в рамках участі у конференціях Inudeco, які проходили у місті 
Славутич. Це був цікавий досвід роботи у команді на Хакатоні, який проводили в 
рамках програми даної конференції.  

Та і в цілому, студентські роки залишили лише гарні спогади. Багато 
нового, друзі, певна свобода, якої не було у школі. Все це додавало 
студентському життю гарних та позитивних емоцій, а тепер і спогадів. 

4. Чи цікаво було навчатись, які курси особливо запам’ятались? 

Так, навчатися було цікаво та важко виділити щось одне. Майже всі 
курси, що стосувалися моєї спеціальності, мені сподобались. Можу сказати те, 
що вони викликали у мене значно більший інтерес, ніж загальноосвітні. Це ж те, 
заради чого я і йшов до ВНЗ, обирав спеціальність. Звісно, є важливі 
загальноосвітні предмети, які у будь-кому випадку необхідно викладати. Але я 
би віддавав перевагу тим, які стосуються спеціальності, збільшив би кількість 
годин саме для таких курсів. Це було би значно корисніше для студентів, якщо 
озиратися назад.  



5. Як ти знайшов/знайшла першу роботу? Чи важко було адаптуватись?\ 

Першу роботу мені допоміг знайти мій дипломний керівник – 
Соболевська Л.Г. Я став інженером в компанії «ІнтерАтомІнструмент», яка 
займається проектами у сфері радіаційного контролю. В більшій мірі, це 
стосується Чорнобильської АЕС. 

Перший час було трішки важко, оскільки це новий колектив, нові вимоги. 
Але адаптація пройшла швидко. До того ж, керівних розумів, що бере на роботу 
студента, якого потрібно буде трішки навчити, пояснити вимоги та десь 
підказати. 

6. Як ти вважаєш, наскільки залежить якість навчання від бажання студента, чи 
вся справа в викладачах?  

Насправді, це скоріше взаємопов’язані речі.  
У студента не з’явиться бажання вивчати той чи інший предмет, якщо 

викладач не зможе його зацікавити.  Викладач, який навчає з душею та 
бажанням, наводить життєві приклади, наочно демонструє щось, має цікаву 
подачу матеріалу, а не просто сухо та монотонно читає заздалегідь написаний 
матеріал, завжди знайде відгук у аудиторії. 

Але, в той же час, навіть найкращий викладач не зможе навчити або 
заставити навчатися того студента, у якого не має бажання, який прийшов 
відбути номер та «отримати корочку».  

Тому якість навчання залежить і від студента, і від викладача. 

7. Щоб ти хотів/хотіла побажати/пояснити/передати повідомлення тим, хто 
навчається, та тим, хто тільки збирається обрати спеціальність? 

І тим, і іншим я би хотів побажати успіхів у навчанні, особливо це 
стосується предметів, які напряму відносяться до спеціальності. Оскільки саме 
від них буде залежати те, чи зможете ви стати гарним спеціалістом. 

А порадити я би хотів, щоб студенти приймали активну участь у різних 
проектах, хакатонах, які пропонують викладачі. Адже саме там ви зможете 
отримати глибші знання, спробувати все на практиці, попрацювати власними 
руками та головою. Просто навчання в університеті – це добре, але все ж це 
більше теорія. Тому важливо брати участь поза навчанням у різних заходах, 
щоб отримувати практику. Це допоможе вам і у навчанні, і поглибить ваші 
знання та ваше розуміння спеціальності. 


